



## 信息速递



## 机构观点

### 银河证券观点：市场简评

◆【宏观】2014 年 CPI 今公布恐创新低 今年物价或继续保持低位

◆【宏观】发改委回应今年 7 万亿基建：总投资根本无法统计

◆【宏观】河北拟投逾万亿践行京津冀规划 基建股迎契机

◆【宏观】证监会释疑并购重组新规：审批松绑非监管放松

◆【宏观】地方两会解题深改关键年 一带一路自贸区等受关注

◆【基金】2014 年可转债基均收益 7 成 延续强势将迎上折潮

◆【基金】最牛债基收益超股基 近两周大涨近 29%

◆【基金】“疯牛”上蹿下跳 股票 ETF 基金或为长线之选

权重股拖累市场下跌。周四沪深两市震荡下行，银行、券商等权重股集体下跌，拖累市场收阴。截止收盘，沪指报 3293.46 点，跌幅 2.39%，成交 3992.3 亿元；深成指报 11465.14 点，跌幅 1.28%，成交 2222.48 亿元；创业板指报 1541.89 点，涨幅 1.21%。

行业上，计算机、农林牧渔等指数涨幅居前，建筑装饰出现较大幅度调整，银行、非银、钢铁、有色、房地产等指数跌幅居前。板块方面，中日韩自贸区、冷链物流等指数涨幅居前，沪股通、新疆区域振兴等指数出现调整。

险资参与一带一路等国家战略方案将出。中国证券报记者了解到，继监管层放开保险资金投资创业投资基金，批准保险资金设立私募基金等动作后，鼓励保险业参与国家战略的方案也正在酝酿当中，而保险资金参与“一带一路”和“长江经济带”建设将成为其中的组成部分。相关方案出台将给保险业投资带来新的利好。在推动保险业“走出去”的指引下，保险业对于产业的参与已不仅限于开发相关的保险产品，港口、物流、航空、园区建设、公路、环保、水利等板块都有获得险资支持的潜在机会。在股权投资、不动产、养老社区、医疗和健康产业等领域，保险机构和资金的配置空间也会逐渐显现。2015 年，市场对于上述国家战略推进落实的呼声渐高，而保险业谋划寻求投资机会的努力也已开始。

估值重构行情继续，继续关注低估值板块。我们维持流动性推动估值重构的判断不变，本轮上涨的核心因素是流动性，尤其是政策与流动性的共振，击退了基本面下滑对市场的不良影响，带来大盘点位不断攀升，成交量创历史新高。结构上，本轮上涨是一次估值的重构，从蓝筹板块放量走高的态势上看，中短期内估值修复行情仍将延续，建议关注低估值板块，如建筑、电力、有色等板块。





### ◆【宏观】2014年CPI今公布恐创新低 今年物价或继续保持低位

中新网北京1月9日电国家统计局今日将公布2014年12月份和全年居民消费价格指数(CPI)。专家预计，12月份CPI涨幅或在1.5%左右，全年CPI涨幅可能在2%左右，完成全年物价目标已无悬念，而全年物价涨幅可能创出近年来新低。展望2015年，物价有望继续低位运行，需警惕通缩风险。国家统计局数据显示，2014年11月份CPI同比上涨1.4%，前11月涨幅为2.0%。据商务部监测，进入2014年12月份以来，全国36个大中城市食用农产品市场价格总体略有上涨，其中，18种蔬菜平均价格上涨较明显，猪肉价格则继续下降。

### ◆【宏观】发改委回应今年7万亿基建：总投资根本无法统计

这个数据是外媒记者的估算。事实上，总投资根本无法统计，这也与之前4万亿有着本质区别。”1月8日，国家发改委举行新闻发布会，投资司副司长罗国三在会上表示。罗国三所提及的数据，来自于外媒近日的一则报道。1月6日，彭博社援引匿名消息人士的话称，中国国务院2014年底已批准总投资额逾10万亿元人民币的七大类基础设施项目，其中2015年投资超过7万亿元。

### ◆【宏观】河北拟投逾万亿践行京津冀规划 基建股迎契机

河北省第十二届人民代表大会第三次会议8日在石家庄开幕。省长张庆伟作政府工作报告表示，河北推动京津冀协同发展，开创了区域合作新局面。推动交通、生态环保、产业三大领域率先突破，协同发展的巨大潜力正加速释放。河北配合国家搞好顶层设计，出台推动京津冀协同发展实施意见，梳理出64项重点工作，确定了40个承接合作平台，签署并实施京冀“6+1”、津冀“4+1”战略合作框架协议。

### ◆【宏观】证监会释疑并购重组新规：审批松绑非监管放松

为进一步提高并购重组审批效率，完善并购重组市场化机制，推动市场主体归位尽责，证监会于2014年10月23日正式发布了经修订、完善后的《上市公司重大资产重组管理办法》和《上市公司收购管理办法》。如今，新规落地已两月有余，但外界的关注度却从未消减。为厘清政策概念，解答市场疑惑，推动新办法的贯彻落实，证监会昨日特别通过微访谈的形式对并购重组新规进行了全面解读，并再次强调将加大对违法违规行为的处罚力度，严厉打击虚假重组、利用并购重组信息操纵市场、内幕交易等行为。

### ◆【基金】2014年可转债基均收益7成 延续强势将迎上折潮

12月末，东吴中证可转债也完成上折，继分级股基之后，可转债分级基金也迎来密集上折潮。转债基金如此强势，主要源于A股市场的持续走牛，尤其是去年10月开始，转债市场就开始飙涨，中证转债指数也屡创新高。1月8日，中证转债指数尽管收跌，但开盘不久就创下历史新高471.46点。从去年10月29日算起，中证转债指数已大涨49%以上，比同期沪指涨幅高出约7个百分点。这使得可转债基金全年表现不输股票基金。数据显示，2014年全年债券型基金的算术平均收益率为16.86%，而可转债基金的算术平均收益率为70.86%，从市场表现来看，可转债分级基金上折之后，杠杆份额表现也相当强势，东吴中证可转债的杠杆份额可转债B上折后复牌已连续4涨停，面对转债表现如此强势，机构仍然是乐观唱多后市。2015年A股保持强势格局，转债股性为主，机会大于风险，大盘转债建议关注金融类转债，银行转债中相对看好民生转债。短期看，则认为有一定波动：1月份，随着供不应求的现象逐渐凸现，存量券的价格在中期或继续升高，但上涨的过程并非一帆风顺，而是波动加大。短期内拥有主题机会的个券或在正股带动下具有先发优势，但低价格个券会在后续迎头赶上，而已经高价格、或已经公告提前赎回的个券风险较大，其波动幅度相对或更大，需注意风险。“可转债基金与股票市场特别是大盘蓝筹股的相关性比较强，在市场普遍看好2015年股票市场的情况下，可转债则可能继续分享股市盛宴。由于可转债兼具股性和债性，一向被市场视为‘进可攻、退可守’。同时，我国的可转债均含有回售权，相当于给予一个保底价格，配置价值较高。随着A股牛市的逐步确立，2015年转债市场也将迎来爆发。

混合型  
基金代码: 580001  
东吴嘉禾优势精选  
成立以来累计净值增长率为  
**237.85%**  
截止时间: 2014年4月24日

网上直销基金  
免费开户  
申购费率  
低至**4** 折

当投资理财  
变成一种乐趣  
亲子篇 教育篇  
置业篇 养老篇 蜂收定投

免责声明:本报中的信息均来自公开资料,本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必然代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险,投资需谨慎;所有基金绩效之信息,均为过去绩效,不代表对未来的绩效预测。

网址: [www.scfund.com.cn](http://www.scfund.com.cn) 电话: 400-821-0588 / 021-50509666 信箱: [services@scfund.com.cn](mailto:services@scfund.com.cn)

版权所有: 东吴基金管理有限公司 Soochow Asset Management Co.,Ltd. All Right Reserved

